

摘核桃刨地瓜挖野菜

小长假生态种植园里来尝鲜

本报9月4日讯(记者 张九龙) 4日上午,张刚大篷车与十几名自驾车友组成的“尝鲜车队”开进位于章丘济南植物园附近的生态种植园。鲜核桃、新地瓜、野菜、酸枣……一下车,市民们就各自忙着“收获”,度过欢乐的一上午。

“头一次见到核桃树,满枝的绿皮鲜核桃看着就招人喜欢。”市民李女士带着孩子来,到达目的地后就被路边连片的核桃树吸引住。“山上空气好,周围也没别的人,放眼望去视野很开阔,一片田园风光,感觉确实不虚此行。”

“我们都是用最好的土地种植,全程施有机肥,不含任何的人工化肥,都是纯天然的绿色核桃。”种植园负责人摘下一个青皮核桃,去皮后刚见天日的核桃还带着润手的水气,核桃仁表面包着一层黄色的膜,去掉这层膜,果肉就是白嫩嫩、脆生生的。吃一口,香甜的口感与干核桃完全不一样。

市民王女士则是鲜核桃的忠实“粉丝”,“我们家一直喜欢吃鲜核桃,有营养,口味也不发涩,前两天刚买了十多斤,从报纸上看到张刚大篷车搞采摘的活动,赶紧报名来了。”看到枝头的核桃,王女士说:“大的比鸡蛋还大,果实挺饱满的,关键是品种好,是纸皮核桃,挺超值的。”



市民在采摘鲜核桃。 本报记者 张九龙 摄

随后,王女士又给大家传授了一些吃鲜核桃的要领。

“往前的山下还有地瓜呢,大家想要的话可以现刨。”种植园工作人员的话引起了车友们的

兴趣,车队又向前行进。“多刨点,多刨点,这些不够分的,刨多少要多少。”看到遍地的地瓜样品,车友们来了兴趣,不一会儿又称了好几十公斤的新地瓜。

“地瓜比市区里便宜多了,而且是亲眼看着从地里挖出来的,吃着干净放心。我这两大兜地瓜才20块钱,真是太值了。”市民丁女士表示。除了鲜核桃、地瓜外,种植园里的小米、花椒、野生酸枣、野菜也吸引了不

少市民自由采摘,没尽兴的市民强烈要求以后大篷车再搞些采摘或者团购活动。

继帐篷节、采摘节活动后,张刚大篷车还会继续推出丰富多彩、利民惠民的户外活动,感兴趣的市民朋友可以通过张刚大篷车微信公众号(查找公众号“大篷车”或“qiludapengche”添加),或加入张刚大篷车爱心QQ群:313065810关注我们的活动动态并与我们交流。

扫二维码 就知排到哪

下馆子有了排队神器

本报9月4日讯(见习记者 郭立伟) 三天假期让很多餐饮店爆满,排队成为大问题。3日小张从聊城来济南游玩,晚上准备在奥体中心的某自助店吃烤肉。前面排队20人,小张在等号的同时,先和朋友一起欣赏了奥体附近的夜晚风光。逛完正好去吃自助,衔接无误的时间是因为最近蹿红的排队神器。

小张说,取号时服务员不像以前一样只给一个数字牌,而是给了一个二维码条,说:“你拿手机扫一下就可以看你前面还有几桌在等了。”小张扫了一下二维码,便自动关注了某个微信公众号,并弹出前面还有20桌客人在等待,可以实时查询座位情况。

假期加班的小林中午吃饭成为大问题,经同事介绍,小林下载了这款软件的App,直接就可以查看附近餐厅多少桌客人在等待用餐。小林打开一家餐厅,显示等待桌数是15桌,她点击“立即领号”,就手机取号成功了,可以实时提醒桌位和预计时间。

不仅如此,此款App还可以帮助就餐者避开就餐高峰期。一些餐厅“立即取号”下面会有“错峰就餐”按钮,点击之后,会弹出最近三天的排队曲线,点击想去的日期,会看到该日午市和晚市的排队曲线,便可以选择合适的时间点去就餐。据App页面介绍,此曲线是根据该软件的等位数据得出,准确率达98%。如果存在过号的情况,一般可以顺排三桌就餐,不用重新取号。



小长假《落跑吧爱情》发力

任贤齐导演处女作

口碑爆棚

由任贤齐执导,任贤齐、舒淇领衔主演的爱情冒险喜剧《落跑吧爱情》正在全国热映,不仅票房喜人,观众也纷纷给予“好听、好看、好感动”的热评。作为任贤齐的导演处女作,该片的故事线虽简单,但细节处理和演员的精彩表现为影片加分不少,温馨浪漫的爱情故事成为一道不可错过的清新小菜。

白富美不爱“鲜肉” 恋“萌叔”

全民信奉“颜值”择偶的时候,女神范冰冰却说“颜值对我没有用”,足以体现女神在择偶方面的任性。在《落跑吧爱情》中,舒淇也将这种任性展现得淋漓尽致。片中锦荣饰演的高富帅小鲜肉是白富美叶纷纷的未婚夫,任贤齐则饰演老实朴素的旅馆穿老板阿武,他们两个摆在一起不用出招便已分胜负,但叶纷纷却偏偏任性地放弃高富帅爱上了大叔任贤齐。在金钱与现实的压力面前,这场身份

悬殊的爱情耐人寻味,能否修成正果也成为疑问。

“简单爱”真情模式 打动观众

优秀的爱情电影从来不计较故事复杂与否和制作的规模性,动人才是基本出发点。从这一点上来看,《落跑吧爱情》是达标的。影片讲述了富家女和穷小子的爱情故事,故事线再简洁不过,作为导演的任贤齐并没有试图改变故事,而是在片中添加了不少打动人的“小手段”,比如经典歌曲《外婆的澎湖湾》的衍生故事,用父母的爱情打动观众;再比如男主角阿武和弟弟的手足情,多重情感的叠合为影片带来很多情感触点。

至于阿武和叶纷纷的爱情故事,虽然简单,但每个细节处理都十分用心。首先男女双方的身份落差创造出的戏剧性就是观众的兴趣点之一,穷小子和富家女的相遇更具吸引力。女主角叶纷纷偶尔撒泼偶尔撒娇,十分惹人喜爱;男主角善良



的形象即使似曾相识,但在任贤齐的卖力表演下也产生了与众不同的魅力。

好听好看好感动 助推热度

《落跑吧爱情》之所以被誉为这个夏天“最悦耳”和“最悦目”的电影,因为全片取景于风景优美的澎湖岛,蓝天碧海相连的绝美景色让人视觉非常享受,对此有观众称“看完电影就想去度假”,“这是一部最适合在夏天看的电影”。至于听

觉上,《落跑吧爱情》更是带给观众极大的惊喜,片中不仅有《外婆的澎湖湾》、《爱上夏天》、《谁对你最温柔》等多首经典歌曲轮番登场,大打怀旧牌引发观众集体回忆,任贤齐还为该片创作了新歌《爱上夏天》,让观众沉浸在夏日的浪漫情愫中。

作为一部以音乐IP为基础进行推广的爱情冒险喜剧,任贤齐的导演处女作《落跑吧爱情》成为2015夏末“最好听”、“最好看”、“最感动”的诚意之作。(孔哲明)